

Новости «Движения первых» и юных инспекторов движения.

С 17 по 20 февраля учащиеся 4а класса из отряда ЮИД «Экипаж» (руководитель Самофалова Т.А.) провели во 2-х классах интерактивную викторину по правилам дорожного движения.

Юные инспекторы движения рассказали младшим школьникам о правилах для велосипедистов и напомнили о 7 видах существующих дорожных знаков:

- Предупреждающие знаки
- Знаки приоритета
- Запрещающие знаки
- Предписывающие знаки
- Знаки особых предписаний
- Информационные знаки
- Знаки сервиса

ЮИДовцы призвали второклассников соблюдать правила дорожного движения и правила поведения на дорогах! Скоро наступит весна, а это значит, что на улице нужно быть особенно внимательным!



25 февраля в лицее прошла интеллектуальная игра «Мы - первые» среди команд 5-6 классов, которую подготовили активисты «Движения Первых» с советником директора по воспитанию Барковским В.С.

Все раунды игры были посвящены разным вехам истории нашей страны, достижениям в различных областях. Необходимо было узнать музыкальные произведения, решить логические задачи и показать слаженную командную работу.

Победителями стали:

1 место - команда 5а класса

2 место - команда 6г класса

3 место - команда 6а класса

